Feser-Joachim GmbH

VW T-Cross1.0TSI STYLE (115 PS) 7-Gang-
Doppelkupplungsgetri  PKW

Preis 36.800 EUR

Mwst. Ausweishar

Bauart SUV/Gelandewagen/Picku

p

Leistung 85 KW (116 PS)

Treibstoffart Benzin

Farbe Grau Metallic

Getriebeart Manuelle Schaltung

Fahrzeugart Neuwagen

CO2-Wert (WLTP) 135,90 G/100km*

Verbrauch langsam 7,30 L/100km* -

(WLTP) FESER #: GRAF

Verbrauch mittel (WLTP) 5,70 L/100km*

Verbrauch schnell (WLTP) 5,20 L/100km* Kontakt:

Verbrauch sehr schnell 6,30 L/100km* Feser-Joachim GmbH

Yl o115 Roth

\G/f’,\r,bﬁ;mh komb. (WLTP) iK',‘\lgggkm Telefon: 09171/849-100
E-mail: Patrick.Oehler@feser-graf.de
Homepage:www.feser-graf.de

Ausstattung:

Kraftstoff: Benzin, Riickfahrkamera, Navigationssystem, Anhé&ngerkupplung abnehmbar, Kili-
maautomatik 2 Zonen, Matrix LED-Scheinwerfer, Abbiegelicht, Alarm-Anlage, Tempo-Be-
grenzer, Sitzheizung, CD-Player, Radio mit MP3-Option, Elektrische Fensterheber, Window/
Kopfairbags, ESP (el. Stabilitats Programm), rauchgrau metallic, Radio, ABS, Komfortschlis-
sel/KeylessStart, Elektronische Wegfahrsperre, Traktionskontrolle, Bordcomputer, Servo-Len-
kung, Dachreling, Geteilte Rlckbank, Isofix-System, Leder-Lenkrad, Lenkradverstellung,
Mittelarmlehne, Reifendruckkontrolle, Sitzhéhenverstellung, Sport-Sitz(e), Bluetooth Anbin-
dung, Warmedammendes Glas, 5 Tiren, Garantie, Schaltlenkrad, Lendenwirbelstiitze(n), La-
deraumabdeckung, Spiegel (el.) klappbar & heizbar, CO2 Effizienzklasse (gewichtet): D

Finanzierung

Beispiel

Anzahlung 12.880,-
Nettodarlehensbetrag 23.920,-
Sollzins p.a. gebunden 6,78 %
Effektiver Jahreszins 6,99 %
Laufzeit in Monaten 48
Gesamtlaufleistung 40.000 KM
Zinsen 4.353,-
Gesamtbetrag 29.536,-
Schlussrate (49. Rate) 12.880,-
48 Monatliche Finanzierungsraten zu je 347,-
Anbieterbank Volkswagen Bank GmbH - Gifhorner Stral3e 57 - 38112

Braunschweig

Ist der Darlehens-/Leasingnehmer Verbraucher, besteht nach Vertragsschluss ein gesetzliches Widerrufsrecht nach
§ 495 BGB.

GeméR den Darlehensbedingungen ist fir das Fahrzeug eine Vollkaskoversicherung abzuschliel3en.
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